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Scurt rezumat
Un material audio publicat pe internet, online sau sub formă de descărcare.

Link
https://anchor.fm

Descriere

Creator de podcast, platformă de încărcare.

Înainte de a se înregistra / loga, site-ul web oferă informații cu privire la diferitele
opțiuni de gestionare a podcastului (de exemplu, cum să obțineți analize sau cum
să încărcați sau să creați un podcast utilizând site-ul web).

După înregistrare / logare, veți vedea o introducere privind crearea unui podcast
și puteți, de asemenea, să vizualizați episoadele care au fost deja încărcate.

Avantaje

ușor pentru început 
ușor de utilizat de pe orice dispozitiv (tabletă, telefon, laptop, desktop)
pot fi partajate instantaneu pe platforme de streaming mai mari (Spotify,
Apple Podcast etc.)
oferă, de asemenea, oportunități de lucru individual, în perechi și în grup
interfață de căutare internă: puteți naviga și vă puteți inspira din sute de mii
de "podcasturi" create de alții
statisticile disponibile pot fi utilizate pentru a urmări vizualizarea, opinia și
gama de elevi.

Dezavantaje

este nevoie de timp pentru a absorbi și a învăța o mulțime de informații

Utilizarea în predare/învățare

https://dmc.prompt.hu/ro/resources/tools/anchor
https://dmc.prompt.hu/ro/print/pdf/node/79
https://anchor.fm


Potrivit pentru obținerea de cunoștințe și chiar pentru distribuirea de podcast-uri.

 

Tutoriale video

Tutorial în limba engleză pentru începători

Loghează-te sau înregistrează-te să postezi comentarii

Tip instrument

Podcast

Podcast
Un podcast este un material audio (opțional cu materiale video) publicat online de
către creatorul său. Este un conținut asemănător unei emisiuni care poate fi
accesat online după ce a fost încărcat. Este disponibil pe o mare varietate de
subiecte și este de obicei clasificat ca atare pe internet. Podcasturile pot fi
produse în diverse moduri; ideea este de a prezenta o discuție sau un argument
rotund pe un subiect la alegere.

Înregistrările audio pot fi realizate foarte ușor, folosind un dictafon descărcabil
gratuit ca aplicație pentru telefon, un recorder digital sau chiar un echipament
serios la nivel de studio. Esențial este să aveți o coloană sonoră de calitate relativ
ridicată. Fără experiență, vă puteți aștepta la dificultăți minore sau majore la
început.

Există multe tipuri diferite de microfoane disponibile - cei care nu doresc să
cheltuiască mulți bani pot opta pentru un simplu microfon USB. 

Veți avea nevoie de o placă de sunet, care este, de asemenea, un amplificator.
De asemenea, este o idee bună să vă procurați o cască cu spatele închis,
deoarece asigură o bună anulare naturală a zgomotului.

Există, de asemenea, o gamă largă de software de editare a sunetului. Este o idee
bună să începeți cu o versiune de încercare gratuită, apoi să treceți la o versiune

https://dmc.prompt.hu/ro/user/login?destination=/ro/resources/tools/anchor%23comment-form
https://dmc.prompt.hu/ro/user/register?destination=/ro/resources/tools/anchor%23comment-form


cu plată. Astfel de programe, dintre care unele sunt gratuite, sunt utile pentru că
vă permit să cunoașteți programul fără a fi nevoit să plătiți pentru el și să luați o
decizie realistă cu privire la oportunitatea de a investi în versiunea cu plată, care
are o gamă mai largă de caracteristici. Cubase și AKAI sunt programe bune, dar și
NCH și CakeWalk au produse bune pe piață. Logic este cel mai popular în rândul
utilizatorilor Apple.

Un exemplu de creator de podcasturi complet gratuit este Anchor.

În plus, formatul audio este de asemenea important: acesta este de obicei MP3,
dar formatele WAV și FLAC sunt mai bune în mod special pentru acest scop.
Cunoașteți mai întâi MP3, apoi începeți să folosiți orice altceva. Cântărește și
compară formatele disponibile.

Dacă doriți, de asemenea, să înregistrați video, trebuie să vă așteptați să plătiți
mai mult decât pentru audio. O cameră foto bună (Panasonic, Canon, Sony) și un
microfon cu clips pe care îl puteți monta pe corp sunt esențiale.

Același lucru este valabil și pentru software-ul de editare video ca și pentru
editarea sunetului. Aici, utilizatorii Apple au un avantaj cu iMovie. Programul
Vegas este cu plată, dar extrem de popular. În ceea ce privește formatul, nu
puteți da greș cu MP4. Nu este recomandat să lucrați pe un laptop, ci este de
preferat un aparat desktop mai rapid și mai bun.

Chiar și un podcast audio scurt, de 30 de minute, este mare (30 MB), iar volumul
de muncă pe care îl implică crearea și editarea (cel puțin +1 oră) nu este cea mai
ușoară sarcină. Dacă nu aveți experiență, așteptați-vă la mai mult timp la
început.

Un videoclip de aceeași durată depășește 10 GB, iar munca implicată este cel
puțin dublă față de cea audio.

Concluzie. Pentru cei care doresc să se instaleze pe termen lung, merită să ia în
considerare un echipament mai serios.

Preț
Gratuit

Limba interfeței
English

Does it have a built-in repository where we can browse content created
by other teachers?



yes

Does the free version support online cooperation?
yes

Dificultate
Pentru utilizatorii avansați

Leírás készítője
Bendegúz

https://play.google.com/store/apps/details?id=fm.anchor.android&hl=hu&gl=US
https://apps.apple.com/us/app/anchor/id1056182234

